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RAPORT DE SPECIALITATE 
privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Târgu 

Secuiesc în Adunarea Generală a Asociației de dezvoltare intercomunitară ”Sistem 
Integrat de Management al Deșeurilor în județul Covasna” 

 
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc nr. 175/2009 s-a 

aprobat asocierea municipiului Târgu Secuiesc, prin Consiliul Local al municipiului Târgu 
Secuiesc, cu judeţul Covasna şi unităţile administrativ-teritoriale din acest judeţ, prin 
încheierea unui Contract de Asociere în scopul realizării proiectului de interes comun 
„Managementul Integrat al Deşeurilor în Judeţul Covasna”. 

Asociația de dezvoltare intercomunitară ”Sistem Integrat de Management al 
Deșeurilor în județul Covasna” a fost înregistrată în Registrul asociaților și fundațiilor în 
anul 2010. 

În urma analizării componenței deșeurilor menajere depozitate la depozitul de 
deșeuri din localitatea Leț, s-a constatat că fracția deșeurilor biodegradabile este mai mare 
decât fracția deșeurilor care necesită eliminate prin depozitate, astfel s-a ajuns la concluzia 
că, trebuie schimbată această tendință, astfel se dorește reducerea și mai mult a impactului 
deșeurilor menajere asupra mediului, ca urmare se propune să fie mărită frecvența de 
ridicare a deșeurilor selective și a celor biodegradabile. Țelul este reducerea 
cantităților de deșeuri menajere, și astfel a mări cantitatea și calitatea deșeurilor 
reciclabile, de asemenea se vor reduce și costurile de eliminare a acestor tipuri de deșeuri. 

Totodată, începând cu 01 ianuarie 2025 conform dispozițiilor Legii serviciului 
de salubrizare a localităților nr. 101/2006, republicată cu modificările ulterioare, 
trebuie implementată colectarea separată a deșeurilor textile. 

În concluzie, se dorește mărirea frecvenței de ridicare a deșeurilor colectate selectiv 
și a celor biodegradabile, precum și colectarea separată a deșeurilor textile. 

Având în vedere cele de mai sus, propunem spre aprobare proiectul de hotărâre 
privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Târgu Secuiesc în 
Adunarea Generală a Asociației de dezvoltare intercomunitară ”Sistem Integrat de 
Management al Deșeurilor în județul Covasna”, în forma prezentată. 

 
 

    COMPARTIMENT JURIDIC 
Nagy Gabriella, consilier juridic  

 
 
 
 
 
Târgu Secuiesc, la 25 noiembrie 2024 


